
Контрольна робота 
 з теми: «Механічні та електромагнітні хвилі» 

(9 клас) 
Варіант 1 

1. (5 балів) На озері у безвітряну погоду з човна кинули важкий якір. Від цього місця пішли 

хвилі. Людина, що стоїть на березі, помітила, що хвиля дійшла до неї за 50 с, відстань між 

сусідніми горбами хвилі дорівнювала 0,5  м,  а за 5 с було  20 ударів хвилі об берег. На якій 

відстані від берега кинули якір? 

2. (4 бали) Чи зміниться довжина звукової хвилі лід час переходу звукової хвилі з повітря у 

воду, якщо швидкість звуку у воді і а повітрі відповідно дорівнюють       1435 і 340 м/с? В 

скільки разів? Поясніть. 

3. (3 бали) Сигнал радіолокатора повернувся від цілі через 3,3·10-4с. На якій відстані 

знаходиться ціль? 

 

Варіант 2 

1. (5 балів) Хвиля, що створюється катером, який проплив на відстані 200 м від берега, дійшла 

до берега через 90 с. Яка довжина хвилі, що поширюється від катера, якщо хвилі б'ються об 

берег з частотою 0,5 Гц? 

2. (4 бали) Риболов помітив, що за 10 с поплавок зробив на хвилях 20 коливань, а відстань між 

сусідніми гребнями хвилі становить  1,2 м.  Якою є  швидкість розповсюдження хвилі? 

3. (3 бали) Відправлений  астрономами  радіосигнал на планету  Венера повернувся, 

відбившись від її поверхні, на Землю через 5 хв. після моменту відправлення. Визначити за 

цими даними відстань від Землі до Венери в момент локації. 

 

Варіант 3 

1. (5 балів) Знайти період малих вертикальних коливань ареометра. Маса ареометра 100г, 

радіус його трубки 4 мм, густина рідини 700 кг/м 3. Опором   рідини можна знехтувати. 

2. (4 бали) Під час  руху  електропоїзда  амплітуда  вертикальних  коливань  вагона буде 

найбільшою при швидкості  20 м/с.   Якою  є довжина рейки,   якщо  період власних коливань 

вагона становить 0,7 с? 

3. (3 бали) В око людини проникає електромагнітна випромінювання з частотою 9,5·104 Гц. Чи 

сприйме його людина як видиме світло? 

 
Варіант 4 

1. (5 балів) Куля, масою 4 кг висить на двох пружинах, які з’єднано послідовно. Коефіцієнти 

пружин дорівнюють 28 Н/м та 43 Н/м. Знайти період коливань кулі. 

2. (4 бали) Довжина хвилі в океанах досягає 270 м, а період коливань становить 13,5 с. 

Визначити швидкість поширення такої хвилі. 

3. (3 бали) Промінь світла виходить із скипидару в повітря. Граничний кут і повного 

внутрішнього відбивання дорівнює 42°23'. Визначити швидкість поширення світла в 

скипидарі.  

 


